
  Пам'ять серця

Вересневі дні наповнюють серце кожного уродженця Конотопщини радістю та смутком, і
кожен вересень повертає нас у буремні, вогняні події 40-х років минулого століття... Саме
цими днями далекого 1943-го почалося звільнення Конотопщини, Сумщини від
фашистської навали... І саме у вересні 1941-го сили 5-ої повітрянодесантної бригади 3-го
повітрянодесантного корпусу 40-ої армії стримували шалений наступ загарбників,
захищаючи рідну землю до останнього пострілу, до останнього подиху... Ті, хто загинув у
вересні 1941-го, і ті, які віддали своє життя у вересні 1943-го, наближали той сонячний
день, коли над нашою країною та всією Європою знову зійде сонце миру. Світла їм
пам'ять!

  

9 вересня 2016р. у с. Таранське на оновленому Меморіалі Слави відбулося урочисте
поховання 9 воїнів Червоної Армії, які загинули, захищаючи Конотопщину від
фашистських загарбників на початку вересня 1941р. під час оборонних боїв на р.Сейм.
Їхні останки були знайдені влітку 2016 р. під час пошукової експедиції Конотопської
міської громадської організації «Останній рубіж» (керівник – О.Євтушенко) та пошукового
загону м. Суми «Гвардієць» (керівник - Д. Ященко). Встановлено ім’я одного з загиблих –
Семенов Григорій Васильович, 1925 р.н., мол. лейтенант, уродженець м. Вязники
Горьківської обл. Встановлено військове звання ще одного із загиблих – мол. сержант.
Імена восьми військовослужбовців, поки що, залишаються невідомими. Мешканці міста та
району, учнівська та студентська молодь, представники районної влади, громадських
організацій зібралися сьогодні на Меморіалі Слави, бо живою та невмирущою є людська
пам’ять про тих, хто ціною власного життя відстояв мир, свободу і наше право
народитися і жити на цій землі. Цього ж дня на південно-західній околиці с.Таранське
відбулося відкриття нового музейно-туристичного об"єкту на Конотопщині - "Опорний
пункт взводу 12-ої стрілецької роти 4-ого батальону 5-ої повітряно-десантної бригади". Р
еконструкція даного об'єкту проведена влітку студентським будівельним загоном
Політехнічного технікуму КІ СумДУ та Конотопськго інституту СумДУ (директори -
Гребеник Т.В., Бібик В.В.) і пошуковцями ГО "Останній рубіж". 

  

До уваги присутніх цього дня були оглядові екскурсії, виставки військової техніки часів
Другої світової війни, військового побуту солдат Червоної Армії та Вермахту. Освітяни
району організували для школярів краєзнавчий квест, конкурс патріотичної пісні, і з
величезним задоволенням діти скуштували солдатської каші.
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